

Zjistit a analyzovat informace o personálních, materiálních a finančních podmínkách škol a školských zařízení ve vztahu k potřebám účinnosti podpory rozvoje osobnosti dětí, žáků a studentů a podle podmínek zápisu do školského rejstříku.

- Získat a analyzovat informace o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků podle priorit Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje ČR a krajů.

Tematicky zaměřená inspekční činnost

Zjistit a hodnotit informace o vzdělávání dětí, žáků a studentů v oblasti podpory výchovy ke zdraví (Agenda 21).

Získávat a analyzovat informace o vzdělávání dětí, žáků a studentů v oblasti podpory výchovy k lidským právům a toleranci a prevence sociálně-patologických jevů.

Získat a hodnotit informace o zajišťování rovných příležitostí ke vzdělání.

Získat a hodnotit informace o podpoře vzdělávání nadaných dětí, žáků a studentů.

Získat a hodnotit podmínky, průběh a výsledky vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.

Získat a analyzovat informace o vzdělávání cizinců v základních, středních a vyšších odborných školách.

Získat a analyzovat informace o přípravě škol na reformu maturitní zkoušky v gymnáziích a ve vybraných oborech středních odborných škol.

Získat a analyzovat informace o postupu změn závěrečných zkoušek ve vybraných oborech středních odborných učilišť.

Spolupracovat s ÚIV při zadávání mezinárodních testů TIMSS v roce 2007 (trendy v matematickém a přírodovědném vzdělávání).

Posoudit projekty v Pilotu G.

Posoudit projekty v Pilotu S .

Státní kontrola podle vybraných ustanovení školského zákona

Kontrola formálních náležitostí zřizovacích listin a podmínek rozhodnutí o zařazení do školského rejstříku.

Kontrola zařízení školního stravování v základních školách, kontrola podmínek školního stravování na žádost u soukromých zařízení a u zařízení poskytujících náhradní školní stravování.

Kontrola dodržování vybraných právních předpisů vztahující se ke vzdělávání ve školách při zařízeních pro poskytování ústavní a ochranné výchovy.